



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# Голос України

## Підсумки

Діяльність народної депутатки України Ольги Василевської-Смаглюк на виборчому окрузі № 96

▶ СТОР. 4



## Дитяча студія

Тисяча стрічок за півстоліття

▶ СТОР. 6

## Колекція

Музейники показали, у що вдягалися трипільці

▶ СТОР. 7



№ 34 (8313)

СУБОТА, 17 ЛЮТОГО 2024 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

## У НОМЕР: Європейське турне Президента зміцнює міжнародну коаліцію

### Країни Альянсу передадуть нам мільйон безпілотників

Країни НАТО мають намір передати українським захисникам мільйон безпілотників у межах військової допомоги. Про це 15 лютого повідомив Генеральний секретар Альянсу Єнс Столтенберг після завершення засідання Ради Україна—НАТО (РУН) на рівні міністрів оборони. «Група союзників об'єднується з метою постачання мільйона безпілотників для України. 20 союзників по НАТО також домовилися про створення коаліції з розмінування. Все це допоможе врятувати життя українців», — зазначив Генсек. Він також поінформував, що на засіданні РУН було ухвалено рішення про створення нової структури, що забезпечить тіснішу взаємодію ЗСУ з Альянсом.

▶ СТОР. 5

### Гуманітарний рейс у деокуповані громади сходу у супроводі військових розвідників

Майже дві тонни гуманітарної допомоги днями отримали мешканці Миколаївської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області, що проживають у прифронтовій зоні. Це стало можливим завдяки спільним зусиллям БФ «Вогонь запеклих не пече» і його надійних партнерів. Логістику і безпекові заходи вже традиційно забезпечили представники ГУР МО України, зокрема спецпідрозділ «Кракен».

▶ СТОР. 8

## Фронт

### Кремль планує воювати до 2026 року

Авторитетний британський дослідницький центр RUSI (Королівський об'єднаний інститут оборонних досліджень) опублікував коментар, у якому виклав свою оцінку нинішнього потенціалу армії РФ у веденні війни проти України. У викладі цю аналітику наводить сайт Defense Express, оглядачів якого вона привернула тим, що показує орієнтовну оцінку чисельності російського угруповання військ, залученого до бойових дій проти ЗСУ.

▶ СТОР. 8



фото: president.gov.ua

Учора Президент України відвідав Німеччину та Францію, де провів переговори з Федеральним канцлером Німеччини Олафом Шольцом і Президентом Французької Республіки Еммануелем Макроном. А сьогодні глава Української держави виступить на головній сцені Мюнхенської безпекової конференції і також проведе низку двосторонніх зустрічей на її полях. Заплановані переговори з Віцепрезиденткою США Камалою Гарріс, Президентом Чехії Петром Павелом,

Прем'єр-міністеркою Данії Метте Фредеріксен, Прем'єр-міністром Нідерландів Марком Рютте та іншими лідерами держав і великих бізнесів.

У межах візиту до Німеччини Володимир Зеленський підписав із Олафом Шольцом Угоду про співробітництво у сфері безпеки та довгострокову підтримку між Україною та Федеративною Республікою Німеччина.

▶ СТОР. 5

## події

### Тривала негода на Закарпатті завдала чималої шкоди

Підмито дамби і берегоукріплення, пошкоджено газони, підтоплено людські оселі й поля — завдано збитків на десятки мільйонів. Постійні й довготривалі опади і танення снігу в горах від початку року спричинили на Закарпатті не одну паводкову хвилю. Про все це розповіли на брифінгу керівники відповідних структур.

Пошкодження зазнали понад два кілометри дамб і втричі більше берегоукріплень у селах Терезя, Тересва, Крива та інших. Про це повідомив начальник Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса Олег Кисіль. Фахівці БУВР Тиси продовжують обстежувати пошкоджені ділянки. Також проводять невідкладні аварійні роботи, аби запобігти руйнуванню інших об'єктів.

Зокрема, внаслідок останнього паводка в селі Богдан і на території Ясінянського лісомисливського господарства сталися зсуви ґрунту, масштабна лавина зійшла в урочищі Квасний, що в межах Карпатського біосферного заповідника, інформує наш власкор Василь НИТКА.

### У Сумах створили «Офіс відновлення»

Нова платформа з'явилась у межах пілотного проекту Програми розвитку ООН. Вона покликана зміцнити співпрацю та об'єднати місцеву владу, міжнародну спільноту, громадські організації, ЗМІ і бізнес з метою відновлення та прискореного розвитку ОТГ. Фінансову підтримку забезпечили Європейський Союз та уряд Швеції.

Нова структура допомагатиме місцькраті визначати пріоритетні напрями та залучати до участі у місцевих програмах донорів і благодійні фонди, використовувати грантові кошти. Офіс оснащений різноманітним сучасним обладнанням, про технічний рівень якого свідчить величезний інтерактивний дисплей із діагоналлю 86 дюймів, та зручними меблями. Створено умови для роботи й активного спілкування 40 осіб, повідомляє наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

## КОРОТКО

■ Фестиваль на спомин про Героя Майдану провели у Вінниці. У школах міста організували ярмарки, під час яких зібрали майже 24 тисячі гривень. Кошти передали для бійців штурмової бригади «Червона калина» Національної гвардії України. **довідався наш власкор Віктор СКРИПНИК.**

■ Торік на Рівненщині приватизували майже 40 об'єктів. Найбільшим серед проданих активів був майновий комплекс ДП «Рівнеторф». Процес приватизації дає змогу залучати додаткові кошти до бюджету держави. **інформує наш власкор Олександра ЮРКОВА.**

■ У Києві відкрили автоматичний сортувальний термінал, що обробляє п'ять посилок за секунду. Мета компанії — почати доставляти посилки «на наступний день» у будь-яке місто України, **повідомляє «Укрпошта».**

## Тенденція посилення допомоги союзників дає нам надію

*Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк подякувала нашим союзникам за військову допомогу.*

На своїй сторінці у Фейсбукі вона написала, що Сполучене Королівство разом із Латвією очолять міжнародну коаліцію з постачання життєво важливих для України дронів.

«Разом ми дамо Україні можливості, необхідні для самозахисту і Перемоги в цій війні, аби гарантувати, що путін зазнає поразки в своїх незаконних і варвар-



ських амбіціях», — йдеться у повідомленні британського уряду.

Велика Британія, зокрема, вже виділила для цих цілей 200 мільйонів фунтів. Йдеться про виробництво, закупівлю та передачу Україні тисяч FPV-дронів, які довели свою неабияку ефективність на фронті.

У міністерстві оборони Сполученого Королівства також зазначили, що активно працюють із союзниками по НАТО Канадою, Данією, Нідерландами і США, щоби надати

Україні необхідні системи ППО.

Крім того, Олена Кондратюк повідомила і про позитивні новини з Австралії.

«Напередодні другої річниці жорстокого повномасштабного вторгнення росії уряд Австралії надасть грант у розмірі 50 мільйонів австралійських доларів на придбання військових засобів для України. Кошти надійдуть до Міжнародного фонду для України, який адмініструється міністерством

оборони Великої Британії», — зазначила Олена Кондратюк.

Австралія наголосила, що залишається непохитною у своїй відданості підтримці України та українців, які захищають свій народ, свою територію та свій суверенітет.

Так, за словами заступниці глави парламенту, загальна підтримка Австралії, яка надана Україні, сягне майже 960 мільйонів австралійських доларів. З них 780 мільйонів безпосередньої допомоги Збройним Силам України.

## Підкреслили важливість парламентської дипломатії



Голова Комітету з прав людини Андрій Задорожний провів робочу зустріч із Надзвичайним і

Повноважним Послом Республіки Туреччина в Україні М. Левентом Більгеном.

Під час зустрічі, як повідомляє прес-служба Апарату Верховної Ради України, сторони обго-

ворили питання підтримки корінних народів України, окрімі положення проекту закону України про деякі питання у сфері міграції щодо підстав і порядку набуття та припинення громадянства України, реєстр. № 10425 від 22.01.2024 р., поданого Президентом України, а також підкреслили важливість парламентської дипломатії як складової налагодження ефективного співробітництва між країнами.

**Андрій Задорожний подякував за підтримку, яку народ Туреччини надає Україні, та запевнив у готовності комітету до співпраці.**

Фото зі сторінки Комітету Верховної Ради України з прав людини у Фейсбукі.

## Привітання з Днем військового журналіста

Шановні колеги!

З нагоди Дня військового журналіста від імені Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова щиро вітаємо Вас!

Ваша надзвичайно важлива роль у житті нації стає особливо актуальною у часи війни, коли інформаційна війна стає не менш важливою, ніж війна на полі бою. Ви, як військові журналісти, несете на своїх плечах важку відповідальність за те, щоб громадськість отримувала об'єктивну інформацію про події на фронті, про життя та героїзм наших захисників.

Ваша робота стає вітром у вітрилах правди, що наповнює серця українців впевненістю та гордістю за нашу країну. Ви розповідаєте світові про мужність та відвагу наших воїнів, про їхні жертви та перемоги. Ваші слова звучать як міцний голос, який відбивається у кожному серці, закликаючи до єднання та підтримки.

Нехай Ваша робота буде завжди наповнена сенсом і значенням, а Ваші зусилля неодмінно принесуть плоди у величезному внеску в нашу країну та її майбутнє. Бажаємо Вам невичерпної енергії, творчого натхнення та безперечних успіхів у всіх Ваших благородних діях!

З повагою

Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова.

## Унеможливити вплив колаборантів на національні інтереси та безпеку

### У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Комітет Верховної Ради з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів рекомендував парламенту підтримати в другому читанні та в цілому проект закону «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо встановлення додаткової підстави розірвання трудового договору з ініціативи роботодавця та деяких інших питань» (№ 7731). Відповідне рішення було ухвалено на нещодавньому засіданні комітету.

За словами авторів законопроекту, серед яких, зокрема, Галина Третякова («СН») (на знімку), Сергій Швець («СН») та Анатолій Остапенко («СН»), в умовах військової агресії питання взаємодії наших співвітчизників з державою-агресором потребує вивчення та особливого контролю в контексті національної безпеки.

«Працівники об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки України, та об'єктів критичної інфраструктури, якими є, зокрема, атомні електростанції, у разі підтримки ними ідеології держави-агресора, мають бути негайно звільнені роботодавцем та передані до лав правосуддя. Адже продовження роботи колаборантів на об'єктах критичної інфраструктури становить загрозу інтересам та безпеці не лише України, а і

усього світу», — констатували депутати.

Тож зазначають, що захистити критичну інфраструктуру, запобігти проявам несанкціонованого втручання в їхню функціонування, неможливо без реформування трудового законодавства у частині протидії колабораціонізму серед працівників зазначеної сфери.

«Нині завдання Верховної Ради України — унеможливити вплив колаборантів на національні інтереси та безпеку, не допустити їх на роботу на об'єктах державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки України або об'єктів критичної інфраструктури, якими є, зокрема, атомні електростанції. У цьому контексті співробітництво працівників об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для еко-

номіки і безпеки держави, та об'єктів критичної інфраструктури з державою-агресором або її представниками, створеними чи підтримуваними нею незаконними збройними формуваннями, у сучасних умовах є неприпустимим», — наголошується в пояснювальній записці.

Тож законопроектом пропонується визначити на законодавчому рівні додаткові підстави розірвання трудового договору з ініціативи роботодавця за таких умов: «Вчинення працівником, який працює на об'єктах державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави або об'єктах критичної інфраструктури, дій або його бездіяльності, які поза сумнівом можуть відноситись до сприяння державі-агресору».

Під час засідання комітету народні депутати обговорили деякі поправки, подані фракцією «Батьківщина», їх представила лідер фракції Юлія Тимошенко. Йшлося, зокрема, про п'ять поправок, які, на думку представників фракції, суттєво впливають на зміст законопроекту. Вони, за словами

Ю. Тимошенко, стосуються суб'єктивних, а не об'єктивних причин звільнення працівника з роботи за ініціативою роботодавця.

Представники «Батьківщини», зокрема, запропонували викласти п.7 ч.1 ст.36 законопроекту у скороченій редакції.

Так, у проекті, прийнятому за основу, цей пункт передбачає, що серед підстав звільнення працівника може бути: набрання законної сили вироку, яким працівника засуджено до позбавлення волі або до іншого покарання, яке виключає можливість продовження певної роботи, або призвело до втрати довіри до нього з боку роботодавця. На думку депутатів, після слів «яке виключає можливість продовження певної роботи» варто поставити крапку і решту тексту прибрати.

«Ми взагалі за те, щоб прибрати будь-які суб'єктивні підстави для звільнення працівника. Так, у проекті є пункти, які дають роботодавцю реальні підстави для звільнення працівника в односторонньому порядку, але це не можуть бути якісь суб'єктивні, оціночні речі», — наголосила Юлія Тимо-



шенко, додавши, що факт роботи на державу-агресора має бути встановлено судом.

У відповідь голова комітету та співголова робочої групи Галина Третякова зауважила, що в кінцевій редакції ст. 36 такого закінчення немає, тобто поправка «Батьківщини» по суті врахована.

Свої зауваження під час обговорення висловили й представники проф-

спілкових організацій та роботодавців, а також Уповноваженого з прав людини.

Зрештою, за підсумками обговорення народні депутати ухвалили рішення рекомендувати парламенту підтримати законопроект № 7731 у другому читанні та в цілому.

Олена ГОРБУНОВА.  
Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.

Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)











